
Escola Estadual Inácio Murta 

“Da instrução nasce a luz” 

 

Avaliação de Matemática – 3º Bimestre 

 

Nome:         Data:      Turma:    

Professora:               
 

 

1 - Resolva os Problemas 

a) Breno tem 370 adesivos e André tem 245. Quantos adesivos têm os dois juntos? 

 

 

 

b) Carolina ganhou 250 figurinhas. Deu 27 pra Mariane. Com quantas figurinhas ela ficou? 

 

 

 

c) David comprou 48 bolinhas de gude. Ryan comprou o triplo. Quantas bolinhas Ryan comprou? E 

os dois juntos? 

 

 

 

d) Papai foi no mercado e comprou 3 centenas e meia de laranjas, 2 dúzias de bananas. Quantas 

frutas ele comprou ao todo? 

 

 

 

 

 

2 - Escreva por extenso os números que aparecem nas frases: 

a) Na fazenda de seu Joao tem 460 vacas_____________________________ 

b) O ano bissexto tem 336 dias______________________________________ 

c) Na Escola Estadual Inácio Murta estudam_______ alunos_________________ 

d) Nas turmas de terceiro ano tem 74 alunos____________________________ 

e) Cinco centenas e meia equivale a 550________________________________ 

3) Efetue os cálculos e complete com os números correspondentes 

 

X 3 2 4 10 8 7 5 

4        

 

X 1 5 7 10 4 0 3 6 2 

5          

 



4 - Observe a receita de bolo: 

3 xícaras (de chá) de farinha 

3 xícaras (de chá) de açúcar  

3 ovos 

1 colher (de sopa) de fermento 

1 xícara (de chá) de leite  

2 colheres (de sopa) de margarina  

 

Marta vai fazer 3 bolos. Complete com o numero que representa a quantidade de cada ingrediente 

que ela vai usar. 

   xícaras (de chá) de farinha 

   xícaras (de chá) de açúcar 

   ovos 

   colheres (de sopa) de fermento 

   xícaras (de chá) de leite 

   colheres (de sopa) de margarina 

 

5 - Ligue os números das três colunas de modo que as multiplicações fiquem corretas.  

 

4x  3  24 

     

5x  4  18 

     

2x  9  15 

     

3x  8  16 

 

6 - Observe os números do quadro: 

139 – 200 – 461 – 292   
 

316 – 257 – 448 – 515 

 

Copie os ímpares              
 

Copie os pares:               

 

7 - Na coleção de peixes de Pedro, há 95 peixes. Na de Juca há 86. Pedro tem a mais que Juca? 

a) (    ) 7 peixes  

b) (    ) 8 peixes 

c) (    ) 9 peixes 

d) (    ) 10 peixes 

 

  



8 - Para comprar uma calça e uma camisa, Adriano foi a três lojas e fez uma pesquisa de preços . 

Veja: 

 Calça Camisa 

Loja A 51 reais 44 reais 

Loja B  45 reais 37 reais 

Loja C 47 reais 39 reais 

 

a) Adriano resolveu comprar a calca e a camisa na loja onde os preços eram menores. Quantos 

reais ele gastou? 

 

 

b) Adriano pagou a compra com 90 reais. Quantos reais ele recebeu de troco? 

 

 

c) Quantos reais a calca da loja A custa a mais que a da loja B? 

 

 

d) Qual a diferença no valor da calca na loja B e na loja C? 

 

 

 

9 - Daniel vendeu 6 caixas de brigadeiros, sendo que cada caixinha continha 120 unidades.  

 Daniel vendeu o total de: 

a) (    ) 240 brigadeiros 

b) (    ) 360 brigadeiros 

c) (    ) 480 brigadeiros 

d) (    ) 720 brigadeiros 

 

10 - Veja, abaixo, os preços de alguns brinquedos na loja Seta 

Artigo Preço unitário 

Bola 4,10 

Carrinho 4,80 

Jogo de dominó 5,65 

Peteca 2,95 

    

Dentre esses brinquedos qual é o mais caro? 

a) (    ) A bola       b) (    ) A peteca  c) (    ) O carrinho d) (    ) O jogo 

 
Se você resolver comprar a bola e a peteca, quanto gastará? 

                


